

# 习近平致信祝贺首届中国网络文明大会召开强调 广泛汇聚向上向善力量 共建网上美好精神家园

## 习近平将出席并主持 中国 - 东盟建立对话关系 30周年纪念峰会

新华社北京11月19日电 外交部发言人华春莹19日宣布:国家主席习近平将于11月22日在北京出席并主持中国 - 东盟建立对话关系30周年纪念峰会。峰会将以视频方式举行。

## 《深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神》出版

新华社北京11月19日电 近日,《深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神》由人民出版社出版发行。

全书紧紧围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入宣讲了“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵,宣讲了中国共产党百年奋斗的光辉历程和伟大成就。全书内容丰富、特色鲜明、精彩纷呈,是广大党员干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 and 党的十九届六中全会精神的重要辅助读物。

## 就党的二十大代表选举工作 中央组织部负责人 答新华社记者问

据新华社北京11月19日电 近日,中央组织部负责人就做好二十大代表选举工作有关问题,接受了新华社记者的采访。

中央组织部负责人指出,党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。认真做好二十大代表选举工作,是开好大会的重要基础。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格资格条件,严密产生程序,严肃选举纪律,确保选出的二十大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

中央组织部负责人指出,要把加强党的领导贯穿代表选举工作全过程,严把人选政治关、廉洁关,加强政治素质考察,把牢廉洁底线,不能有硬伤、暗伤的人选进来。要优化代表结构,充分体现党的性质宗旨,体现先进性和广泛代表性,保证生产和工作第一线代表比例,注重推荐工人、农民、专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选。要坚持党的领导与发扬民主相统一,严格按照规定程序选好二十大代表。要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律,对违规违纪违法问题实行“零容忍”,一经发现坚决查处,确保风清气正。要积极开展代表选举工作宣传,形成正确的舆论导向。

中央组织部负责人还就党中央关于代表选举工作的重要指示精神和代表选举工作的重要意义、代表名额分配、代表应具备的条件和构成、产生程序、选举工作的组织领导等问题,回答了记者的提问。

**公告栏**

尊敬的用户:

1. 燃气工程施工定于2021年11月22日13:00至18:00进行,届时福机新苑、碧水芳洲、心家泊、帮洲小区、颐景园2区、河下新村、美伦茗园、望江园、苍霞小区、凤临江畔、都市芳庭、江岸豪庭、半岛国际、永兴、福江、新兴小区、万侯园、乃棠园、同心花园、三保直街三保园小区、长寿园、河下小区、同德园、北兴园、河下街锦标园、彬德园、白马新村二期、白马新村一期、长裕路20号广林川哥活鱼餐饮店、江滨西大道融信青年城、汀洲园、中平路中新新村、中平路省轮船公司、隆平路105-117号闽府佳宴将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

2. 燃气工程施工定于2021年11月23日8:30至11:30进行,届时新店秀峰路东端福建人才公寓小区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现问题请及时联系968917。

福州华润燃气有限公司  
2021年11月19日

历史发展有其规律,科学把握历史规律,按历史规律办事,就能无往而不胜。

党的十九届六中全会深入研究历史发展规律和大势,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,强调全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,把握历史发展大势,坚定理想信念,牢记初心使命,始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,决不在根本性问题上出现颠覆性错误,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央深刻把握历史发展规律、始终掌握党和国家事业发展的历史主动和使命担当,对于全党从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义,具有重大现实意义和深远历史意义。

在一百年的奋斗中,我们党始终坚持以马克思主义为指导分析把握历史大势,正确处理中国和世界的关系,善于抓住和用好各种历史机遇。一百年来,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的惊涛骇浪,我们党都始终把握历史主动、锚定奋斗目标,沿着正确方向

坚定前行。我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站起来了;我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的基础上用40多年时间进行改革开放,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,实现了第一个百年奋斗目标;下一步,到2035年,我们党要团结带领人民基本实现社会主义现代化,并在这个基础上再奋斗15年,到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。在这个关键当口,容不得任何停留、迟疑、观望,必须不忘初心、牢记使命,一鼓作气、继续奋斗。了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。全党要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,树立大历史观,认清当代中国所处的历史方位,增强历史自觉,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来,从历史长

河、时代大潮、全球风云中分析演变机理,探究历史规律,在乱云飞渡中把牢正确方向,在风险挑战面前砥砺前行,始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力,锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,开创属于我们这一代人的历史伟业。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代。马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理,是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。在新的伟大征程上,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,用马克思主义真理光芒照耀我们的前行之路,我们就一定能团结带领人民战胜一切艰难险阻,创造新的更大奇迹。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持系统观念,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局。我国发展仍然处于重要战略

机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战。在新的伟大征程上,把握发展规律,发扬斗争精神,在危机中育先机、于变局中开新局,抓住机遇,应对挑战,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽,我们就一定能把握未来发展主动权,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。在新的伟大征程上,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚定不移走全体人民共同富裕道路,把14亿多人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量,我们就一定能紧紧依靠人民创造新的历史伟业。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大

工程。勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。在新的伟大征程上,坚持自我革命,以永远在路上的坚定和执着将全面从严治党向纵深推进,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,我们就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展,踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们一定要继续考出好成绩,在新时代新征程上展现新气象新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,以优异成绩迎接党的二十大召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

(载11月20日人民日报,新华社北京11月19日电)

# 以高标准可持续惠民生为目标 继续推动共建“一带一路”高质量发展

(上接1版)要深化贸易畅通,扩大同周边国家贸易规模,鼓励进口更多优质商品,提高贸易和投资自由化便利化水平,促进贸易均衡共赢发展。要继续扩大三方或多方市场合作,开展国际产能合作。要深化资金融通,吸引多边开发机构、发达国家金融机构参与,健全多元化投融资体系。要深化人文交流,形成多元互动的人文交流大格局。

习近平指出,要稳步拓展合作新领域。要稳妥开展健康、绿色、数字、创新等新领域合作,培育合作新增增长点。要加强抗疫国际合作,继续向共建国家提供力所能及的帮助。要支持发展中国家能源绿色低碳发展,推进绿色低碳发展信息共享和能力建设,深化生态环

境和气候治理合作。要深化数字经济领域合作,发展“丝路电商”,构建数字合作格局。要实施好科技创新行动计划,加强知识产权保护国际合作,打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。

习近平强调,要更好服务构建新发展格局。要统筹考虑和谋划构建新发展格局和共建“一带一路”,聚焦新发力点,塑造新结合点。要加快完善各具特色、互为补充、畅通安全的陆上通道,优化海上布局,为畅通国内国际双循环提供有力支撑。要加强产业链供应链畅通衔接,推动来源多元化。要优质打造标志性工程。民生工程是快速提升共建国家民众获得感的重要途径,要加强统筹协调,形

成更多接地气、聚人心的合作成果。

习近平强调,要全面强化风险防控。要落实风险防控制度,压紧压实企业主体责任和主管部门管理责任,探索建立境外项目风险的全天候预警评估综合服务平台,及时预警、定期评估。要加强海外利益保护、国际反恐、安全保障等机制的协同协作。要统筹推进疫情防控和共建“一带一路”合作,全力保障境外人员生命安全和身心健康,突出防控措施的精准性,着力保障用工需求、人员倒班回国、物资供应、资金支持等。要教育引导我国在海外企业和公民自觉遵守当地法律,尊重当地风俗习惯。要加快形成系统完备的反

腐败涉外法律法规体系,加大跨境腐败治理力度。各类企业要规范经营行为,决不允许损害国家声誉。对违纪违法问题,发现一起就严肃处理一起。

习近平强调,要强化统筹协调。要坚持党的集中统一领导,领导小组要抓好重大规划、重大政策、重大项目、重大问题和年度重点工作等协调把关。有关部门要把共建“一带一路”工作纳入重要议事日程,统筹落实好境外项目建设和风险防控责任。地方要找准参与共建“一带一路”定位。要营造良好舆论氛围,深入阐释共建“一带一路”的理念、原则、方式等,共同讲好共建“一带一路”故事。

韩正主持会议时表示,习近平总书记的重要讲话为新时代推进共建“一带一路”工作提供了根本遵循,我们要深入贯彻落实,扎实推进“一带一路”建设工作领导小组要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,充分发挥牵头抓总作用。领导小组办公室要履行好统筹协调、督促落实职责,加强重大事项管理,深化重大问题研究,切实防范风险,抓好重点任务推进。各地各部门各单位要找准定位,充分激发积极性创造性,加强横向协同、上下联动,落实落细各项举措,不折不扣完成各项任务。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移推进共建“一带一路”高质量发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

## 关于福建蓝碟光电科技有限公司厂区项目总平及建筑设计方案调整变更的公示

侯自然2号函[2021]61号

根据福建蓝碟光电科技有限公司申请,现因项目后期发展需要,需对福建蓝碟光电科技有限公司厂区项目总平及建筑设计方案进行调整。考虑到企业实际使用需求且相关调整符合规划要求和土地出让合同,并根据2021年8月3日高新区专题会议纪要,会议原则同意该项目调整方案,现将具体调整内容公示如下:

**一、规划指标调整内容:**

调整前指标:用地面积44209.0㎡;总建筑面积64715.2㎡,其中计容建筑面积73578.71㎡,不计容建筑面积12487.9㎡;建筑占地面积21985.0㎡;建筑密度49.73%,建筑系数49.73%,容积率1.67,绿地率15.0%;机动车停车位157辆,非机动车停车位522辆。

调整后指标:用地面积44209.0㎡;总建筑面积53012.31㎡;计容建筑面积72438.41㎡,其中生产性厂房计容建筑面积66729.81㎡,配套办公

服务设施计容建筑面积5708.6㎡(占总建筑面积的10.77%);不计容建筑面积630.9㎡;建筑占地面积25007.49㎡;建筑密度56.57%,建筑系数56.57%,容积率1.64,绿地率15.0%;机动车停车位173辆,非机动车停车位652辆。

**二、总平及建筑设计方案调整内容:**

1. 项目场地南侧由1栋高层厂房调整为1栋高层办公楼及2栋高层厂房。

2. 该项目取消地下车库开发建设,将机动车停车位移至地面。

3. 以上调整部分建筑外立面根据使用功能重新设计。

以上调整具体内容详见附件。

依据《福建省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》相关规定,现将该事项进行公示,征求利害关系人意见。公示主要内容发布在福州日报2021年11月20日版面及福州高新区网站,网站网址: http://fzgxq.fuzhou.gov.cn,公示期间为2021年11月20日至2021年11月29日。公示期10天,在公示期限内,利害关系人若有意见或申请听证,应在公示期内书面向我局反映或提出申请(联系电话:0591-62335903)。来信请寄地点如下:高新区自然资源和规划局,办公地点:福州市上街镇海西园创业大厦十楼,邮政编码:350100。来信请注明“规划意见与建议”。

附注:书面反馈(申请)意见发表时间或邮戳日不应超过公示期的最后一天24:00,逾期视为无效意见。书面意见应注明真实联系人姓名、联系电话、联系地址。

附件: 1.原审批总平面图  
2.拟调整总平面图  
3.原审批效果图  
4.拟调整效果图  
(见福州高新区网站)

侯自然 自然资源和规划局(2)  
2021年11月19日

## 法在心中

法  
是高擎“正义之剑”的审判官  
它“公正无私”、它“扬善惩恶”、它“无所不在”  
它一次次将“敬畏”深深地铭刻于我们心中  
法是庄严的使者,法是神圣的承诺

普法学法,知法守法  
让法永远驻在我们心中